
Krakov
Kraj: Středočeský Okres: Rakovník

Správní obvod: Rakovník GPS souřadnice: 50.037362N, 13.647463E

Nadmořská výška: 445 m n. m. První pís. zmínka: 1358 (666 let) Katastrální výměra: 445 ha

Počet obyvatel: 137 PSČ: 270 35

Adresa URL: www.obec-krakov.cz

Současnost obce Krakov
V roce 1992 byla v rámci restituce vrácena budova, kterou místní obecní úřad využíval jako kulturní
dům, hostinec a prodejnu potravin. Po této ráně obec zakoupila zchátralou historickou budovu. Tu
zrekonstruovala, aby mohla sloužit jako hostinec. V patře byly dokonce vybudovány dva byty. Na zřízení
prodejny byla zakoupena prodejní buňka, která je umístěna v zahradě obecního úřadu, a kupodivu
slouží dodnes.
K doplnění občanské vybavenosti a přispění sportovnímu životu obci zakoupila ves pozemek v areálu
bývalého zemědělského družstva, aby na něm mohla postavit sportovní areál. V současnosti se zde
nachází dětské hřiště, fotbalové hřiště, volejbalové hřiště s travnatým povrchem, tenisové a
basketbalové hřiště s asfaltovým povrchem a šatny se sociálním zařízením.
Mimoto byly v nedávné době zpevněny hráze zdejšího malebného rybníka, vysázeny nové stromy na
návsi, opravena místní studánka, opraven pomník a zrenovována kaplička. K dobudování občanské
vybavenosti se plánuje stavba čističky odpadních vod.
Krakov je znám množstvím různých kulturních akcí. Na nich se podílí jak místní obecní úřad, tak i
Sbor dobrovolných hasičů. Mezi nejvýznamnější patří Odemykání a zamykání studánky, Vítání
občánků, stavění Máje, soutěž Po stopách rytíře Brtníka, cyklistický výlet Krakov-Zvíkovec,
fotbalový turnaj, Posvícenská zábava s grilováním, Mikulášská nadílka s diskotékou, Posezení s
harmonikou a rozsvěcení vánočního stromu na návsi. Na všechny tyto akce se sjíždějí lidé z blízka i
daleka. Zváni jsou samozřejmě i návštěvníci a turisti, pro které je zdejší prostředí naprostým rájem.
Nejen, že zde naleznou malebnou přírodu, možnost ubytování, ale také se s místními mohou pobavit na
některé z jejich zábav.
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